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GBP/USD paritesinin 30 dakikalık grafiğinde, 1,3500 seviyelerinden gelen sert satış baskısının 
ardından fiyatın 1,3350 – 1,3450 bandında oldukça volatil bir konsolidasyon süreci yaşadığı 
görülmektedir. Fiyatın Bollinger orta bandı (1,3398) etrafında dengelenme çabası, piyasadaki yön 
arayışının ve kırılım öncesi kararsızlığın devam ettiğine işaret etmektedir.
Teknik göstergeler tarafında; fiyatın 20 periyotluk EMA (kırmızı, 1,3405) ve 50 periyotluk EMA 
(mavi, 1,3392) seviyelerinin hemen üzerinde tutunma çabası izlenmektedir. Ortalamaların birbirine 
çok yaklaşmış olması ve fiyatın bu bölgede yataylaşması, paritede sert bir hareketin yaklaştığını teyit 
etmektedir. Bollinger üst bandına (1,3475) doğru yapılan atakların satışla karşılanması, yukarı yönlü 
momentumun henüz trendi döndürecek güce ulaşamadığını göstermektedir. Özellikle 1,3450
direnci üzerinde kalıcılık sağlanamadığı sürece, fiyatın tekrar alt bantlara doğru süzülme riski 
masada kalmaya devam edecektir.
Paritede şu an tam bir "karar aşaması" yaşanıyor. Fiyatın 1,3392 (EMA 50) üzerinde kalması kısa 
vadeli toparlanma umutlarını korusa da, asıl yükseliş teyidi 1,3450 seviyesinin hacimli geçilmesiyle 
gelecektir. Bu seviye aşılamazsa, satış baskısının tazelenerek fiyatı tekrar 1,3350 ana desteğine 
doğru çekmesi beklenebilir. Mevcut durumda direnç kırılımı veya destekten gelecek net dönüş 
sinyallerinin takibi daha sağlıklı görünmektedir.

GBPUSD

EUR/USD paritesinin 30 dakikalık grafiğinde, 1,1650 seviyelerinden gelen sert satış baskısının 
ardından fiyatın 1,1550 – 1,1630 bandında oldukça volatil bir konsolidasyon süreci yaşadığı 
görülmektedir. Fiyatın Bollinger orta bandı (1,1583) etrafında dengelenme çabası, piyasadaki yön 
arayışının ve kırılım öncesi kararsızlığın devam ettiğine işaret etmektedir.
Teknik göstergeler tarafında; fiyatın 20 periyotluk EMA (kırmızı, 1,1595) ve 50 periyotluk EMA 
(mavi, 1,1580) seviyelerinin hemen üzerinde tutunma çabası izlenmektedir. Ortalamaların birbirine 
çok yaklaşmış olması ve fiyatın bu bölgede yataylaşması, paritede sert bir hareketin yaklaştığını teyit 
etmektedir. Bollinger üst bandına (1,1640) doğru yapılan atakların satışla karşılanması, yukarı yönlü 
momentumun henüz trendi döndürecek güce ulaşamadığını göstermektedir. Özellikle 1,1630
direnci üzerinde kalıcılık sağlanamadığı sürece, fiyatın tekrar alt bantlara doğru süzülme riski 
masada kalmaya devam edecektir.
Paritede şu an tam bir "karar aşaması" yaşanıyor. Fiyatın 1,1580 (EMA 50) üzerinde kalması kısa 
vadeli toparlanma umutlarını korusa da, asıl yükseliş teyidi 1,1630 seviyesinin hacimli geçilmesiyle 
gelecektir. Bu seviye aşılamazsa, satış baskısının tazelenerek fiyatı tekrar 1,1550 ana desteğine 
doğru çekmesi beklenebilir. Mevcut durumda direnç kırılımı veya destekten gelecek net dönüş 
sinyallerinin takibi daha sağlıklı görünmektedir.

EURUSD

Destekler: 1,33920 – 1,33500 – 1,33000 Dirençler: 1,34500 – 1,34750 – 1,35000

Destekler: 1,15800 – 1,15500 – 1,15000 Dirençler: 1,16300 – 1,16500 – 1,16800

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
16:45 US *** Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar) 51 51,6

16:45 US *** Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar) 51,7 51,7

Ekonomik AjandaGünaydın,İçeride kapasite kullanım oranı ve imalat güveni öne çıkarken, bir çok ülkeden de PMI verileri 

izlenecek.ABD vadeliler negatif, Asya alıcılı.Piyasalar dün ABD Başkanı Trump ile İran arasındaki açıklama savaşıyla 

dalgalı bir günü geride bırakırken savaşın ilk gününden bu yana sert satış yiyen TL devlet tahvil faizleri Mayıs 2025 

yılı sonrası en yüksek seviyelerine çıktı. Tahvillerdeki satış faiz indirim hikayesinin sonunun faiz artırım döneminin 

başlangıcının fiyatlanması olarak yorumlandı. Savaşın ilk iki haftasında yabancı yatırımcının 4.6 milyar doları aşan 

satışına uğrayan devlet tahvillerinin yanı sıra hisse senedi piyasalarında da işler karışık. Yabancının iki haftada hisse 

senedinden net çıkışı 1 milyar doları geçti.Trump, İran'ın da anlaşma istediğini belirterek bugün telefon görüşmesi 

yapılabileceğini söyledi. ABD Başkanı, tarafların bazı başlıklarda uzlaştığını ifade eden Trump, anlaşma ihtimalinin 

yüksek olduğunu vurguladı. İranlı yetkililer, Trump'ın müzakere iddialarını yalanlayarak ABD ile herhangi bir 

görüşme yapılmadığını açıkladı. Yetkililer yalnızca aracılar üzerinden mesaj alışverişi olduğu belirtildi. Trump, İran'ın 

anlaşma istediğini savunarak nükleer silaha izin verilmeyeceğini vurguladı. Anlaşma için beş gün süre verildiğini 

belirten Trump, askeri operasyonların İran'ın kapasitesini büyük ölçüde zayıflattığını öne sürdü.Wall Street 

Journal'ın haberine göre, Basra Körfezi'ndeki ABD müttefikleri savaşa katılmaya doğru adım adım ilerliyorlardı. 

Gazete, durumdan haberdar kaynaklara atıfta bulunarak, Suudi Arabistan Veliaht Prensi Muhammed bin Salman'ın 

caydırıcılığı yeniden tesis etmeye istekli olduğunu ve saldırılara katılma kararına yakın olduğunu belirtti. XS.com'da 

piyasa analisti olan Linh Tran, "Körfez ülkeleri çatışmaya katılırsa, bu önemli bir tırmanış anlamına gelir ve piyasa 

fiyatlarının kısa vadede riski nasıl fiyatlandırdığını yeniden şekillendirebilir" dedi.



XAUUSD

XAU/USD paritesinin 30 dakikalık grafiğinde, 4.500 bölgesinden başlayan satış baskısının ardından 
fiyatın kademeli olarak aşağı yönlü trend yapısını koruduğu ve son bölümde 4.300 – 4.420 bandında 
yatay-negatif bir sıkışma sürecine girdiği görülmektedir. Genel görünümde daha düşük tepe – daha 
düşük dip yapısı devam etmektedir.
Teknik göstergeler tarafında; fiyatın hem 20 periyotluk EMA (≈4.368) hem de 50 periyotluk EMA 
(≈4.394) seviyelerinin altında baskılandığı izlenmektedir. Kısa vadeli ortalamanın uzun vadeli 
ortalamanın altında seyretmesi, momentumun halen satıcılardan yana olduğunu teyit etmektedir. 
Bollinger orta bandının (≈4.378) altında kalıcılık, yukarı yönlü tepkilerin zayıf kaldığını 
göstermektedir. Alt banda doğru sarkmaların devam etmesi halinde satış baskısı yeniden hız 
kazanabilir.
Son mumlarda görülen sınırlı tepki hareketi, henüz trend dönüşü sinyali üretmemektedir. Fiyatın 
EMA bandı üzerine kalıcı şekilde yerleşememesi, düşüş trendinin teknik olarak geçerliliğini 
koruduğunu göstermektedir.

NASDAQ

NDX endeksinin 30 dakikalık grafiğinde, 25.200 bölgesinden başlayan düşüş trendinin kademeli 
olarak devam ettiği ve fiyatın son bölümde 24.100 – 24.450 bandında zayıf bir tepki süreci yaşadığı 
görülmektedir. Genel yapı halen düşük tepe – düşük dip formasyonunu korumaktadır.
Teknik göstergeler tarafında; fiyatın hem 20 periyotluk EMA (≈24.263) hem de 50 periyotluk EMA 
(≈24.365) seviyelerinin altında baskılandığı izlenmektedir. Kısa vadeli ortalamanın uzun vadeli 
ortalamanın altında seyretmesi, satış momentumunun teknik olarak devam ettiğini göstermektedir. 
Bollinger orta bandı (≈24.247) altında kalıcılık sürerken, üst banda doğru atılan sınırlı tepkiler satışla 
karşılanmaktadır. Bu görünüm, yukarı yönlü hareketlerin henüz trend dönüşü sinyali üretmediğini 
göstermektedir.
Son mumlarda görülen yataylaşma, düşüş sonrası denge arayışına işaret etse de EMA bandı 
aşılmadan kalıcı toparlanmadan söz etmek zor görünmektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin
doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler ve
bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine
dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım
danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan
yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerlendirmelerin kullanımı
sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4.330 – 4.300 – 4.250 Dirençler: 4.368 – 4.394 – 4.420

Destekler: 24.200 – 24.050 – 23.900 Dirençler: 24.263 – 24.365 – 24.500

Destekler: 99,00 – 97,50 – 95,00 Dirençler: 101,27 – 102,00 – 105,00

BRENT petrolün 30 dakikalık grafiğinde, 110,00 seviyelerinden gelen sert satış baskısının ardından fiyatın 
95,00 – 101,50 bandında volatil bir toparlanma süreci yaşadığı görülmektedir. Özellikle sert düşüş mumunun 
ardından gelen tepki alımları, kısa vadeli dip arayışına işaret etmektedir; ancak ana trend yapısı henüz 
tamamen pozitife dönmüş değildir.
Teknik göstergeler tarafında; fiyatın EMA20 (≈99,64) seviyesinin üzerine atmaya çalıştığı, ancak EMA50 
(≈101,27) altında baskılandığı görülmektedir. Kısa vadeli ortalama uzun vadeli ortalamanın altında kalmaya 
devam ettiği için orta vadeli momentum henüz nötr/negatif bölgede seyretmektedir. Bollinger orta bandı 
(≈98,52) üzerinde kalıcılık, tepki hareketini desteklese de üst banda (≈101,99) yaklaşan atakların satışla 
karşılanma riski bulunmaktadır.
Sert düşüş sonrası oluşan geniş Bollinger bantları volatilitenin halen yüksek olduğunu göstermektedir. Bu 
nedenle fiyat EMA50 üzerine yerleşmeden kalıcı bir trend dönüşünden söz etmek zor görünmektedir.

101,27 (EMA50) üzerinde 30 dakikalık kapanışlar gelmedikçe yükselişler tepki niteliğinde kalabilir. 99,00 altına 

yeniden sarkılması halinde satış baskısı artarak 97,50 ve 95,00 bölgeleri tekrar gündeme gelebilir


